



В Свердловской области ранее судимый местный житель признан виновным в ряде преступлений, в том числе убийстве 90-летнего ветерана труда

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 33-летнего ранее судимого местного жителя. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п.<д>,<е> ч.2 ст.105 УК РФ (убийство с особой жестокостью, совершённое общеопасным способом), п.<а> ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище), ч.2 ст.167 УК РФ (умышленные уничтожение и повреждение чужого имущества) и ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершённое против воли проживающего в нем лица).

Следствием и судом установлено, что днём 23 февраля 2021 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, увидел, что проживающий в одной из квартир дома по улице Александровской в городе Реже 90-летний ветеран труда вышел из своего жилища и не закрыл за собой дверь. Фигурант, знаяший, где у пожилого мужчины хранятся деньги, решил воспользоваться удобным моментом и с целью хищения денег проник в указанную квартиру. Из сумки, висевшей на ручке кухонной двери, он похитил 1850 рублей, после чего скрылся с места происшествия. Ветеран труда, обнаруживший пропажу денег, обратился с заявлением в полицию, сообщив, что недолго до исчезновения наличности к нему в квартиру приходил знакомый ему молодой человек (33-летний обвиняемый), который попросил в долг 200 рублей. Эти деньги пожилой мужчина ему дал, взяв их из сумки на ручке кухонной двери. Заявитель предположил, что хищение наличности мог совершить именно этот молодой человек, который видел, откуда были взяты деньги.

Через несколько дней, утром 27 февраля 2021 года, обвиняемый, узнавший, что ветеран обратился в полицию по поводу хищения денег, пришёл к его квартире, чтобы выразить своё недовольство этим правомерным поведением пожилого мужчины. Будучи в состоянии алкогольного опьянения, обвиняемый постучал во входную дверь квартиры ветерана труда и дождался, когда он откроет. Затем злоумышленник без разрешения проник в квартиру и вступил в конфликт с пожилым мужчиной. На почве ссоры обвиняемый причинил потерпевшему удары руками и ногами, а также с силой толкнул ветерана, который в силу



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

возраста не мог дать должного отпора незваному гостю и заведомо для обвиняемого находился в беспомощном состоянии. После этого обвиняемый, действуя с целью убийства пожилого мужчины, разбросал по квартире вещи и с помощью спичек поджёг их в разных местах квартиры, в том числе, в непосредственной близости от ветерана. Убедившись, что вещи начали гореть, обвиняемый покинул квартиру, понимая, что престарелый потерпевший не сможет спастись из возникшего пожара самостоятельно. В результате преступных действий обвиняемого пострадавший получил ожоги, от которых погиб. Кроме того, пожаром было уничтожено и повреждено имущество в квартире на общую сумму около 80 тысяч рублей. Дальнейшего распространения огня не произошло по причине того, что другие жильцы дома вовремя обнаружили признаки пожара и сообщили о случившемся в МЧС. Прибывшие пожарные ликвидировали возгорание.

В ходе расследования уголовного дела следователем СКР проделана необходимая работа по установлению всех обстоятельств совершённого преступления, сбору и закреплению доказательственной базы. В частности, осуществлены осмотры места происшествия и предметов, допросы ряда свидетелей и обвиняемого, а также проверка его показаний на месте. По делу проведены судебно-медицинская, молекулярно-генетические, дактилоскопические, пожарно-техническая, товароведческая и психолого-психиатрическая судебные экспертизы. Приговором Свердловского областного суда фигуранту назначено наказание в виде 17 лет 2 месяцев лишения свободы, с последующим ограничением свободы сроком на 2 года.

22 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1641528>